



4月5日,在英国伦敦的普里姆斯山,警察劝离户外聚集者。 新华社发

据新华社报道,英国首相约翰逊6日晚因病情恶化,被转入重症监护室治疗。英国首相府发言人说,约翰逊被转移到重症监护室前已安排英国外交大臣拉布代表他处理有关事务。
据英国卫生和社会保障部网站消息,截至当地时间4月6日上午9时,英国新冠肺炎累计确诊病例达51608例;截至当地时间4月5日下午5时,累计死亡病例达5373例。
英国卫生官员预计,单日新增死亡病例峰值可能在4月12日复活节前后出现。

女王特别演讲 首相转入ICU 死亡峰值将至 英国战疫告急!

约翰逊被转入重症监护病房

据央视新闻报道,当地时间6日晚间,英国首相府表示,首相约翰逊新冠肺炎病情恶化,转入重症监护病房。

6日早些时候,首相府发言人表示,约翰逊在医院度过了“舒适”的一晚后,精神情况良好,继续留院检查。

自从3月27日被确诊感染新冠肺炎之后,现年55岁的约翰逊一直在家工作。但约翰逊在隔离10天之后,4月5日仍有“持续的症状”和发热,因而听从医生建议前往医院,这是其确诊之后首次住院。

据报道,55岁的鲍里斯·约翰逊目前意识清醒,为了防止其病情恶化可能会使用到呼吸机。

不过,约翰逊的发言人7日说,约翰逊身体状况稳定,没有使用呼吸机。

他的发言人告诉记者,6日晚至7日上午,约翰逊“状况稳定”且“精神不错”,“正在接受标准吸氧治疗,呼吸时没有使用任何其他辅助仪器,不需要使用机械呼吸机或无创呼吸支持”。

按照这名发言人的说法,约翰逊“没有得肺炎”。首相府先前说,约翰逊意识清晰,转入重症监护室是“预防性措施”。

伦敦市长萨迪克汗称,圣托马斯医院有世界上最好的医疗团队,有可靠的人照顾英国首相鲍里斯·约翰逊。

《卫报》透露,医院的检测程序包括肺部炎症扫描、血液测试,医生们要确认,首相的病情是否进入了第二阶段:免疫系统过度运转。

约翰逊去年7月接替特雷

莎·梅出任英国首相。

威斯敏斯特官(议会大厦)首次报告新冠肺炎病例是在3月10日,当时卫生部政务次官纳丁·多里确诊感染。此后,多名议员都开始自行隔离。约翰逊与首席科学顾问帕特里克·瓦朗斯爵士以及所有负责开展防疫工作的政府官员均曾有过密切接触。

此外,4月4日,约翰逊的未婚妻、已怀孕的凯莉·西蒙兹表示自己的相关症状已逐渐缓解,但她没有接受检测。32岁的西蒙兹预产期在今年夏天。

外交大臣代理首相职责

英国没有明文规定在首相无能履职情况下由谁代理其职务。发言人说,约翰逊先前已安排外交大臣多米尼克·拉布代替他处理政府事务。

约翰逊3月26日接受新冠病毒检测,结果呈阳性,次日在社交媒体上公布这一消息。此后他在首相府内自我隔离,以视频会议方式办公,同时在社交媒体“推特”上以视频形式向公众发布信息。他的上一条“推特”视频发送于3日。

首相府说,隔离10天后,约翰逊发热、咳嗽等症状持续,因而在医生建议下入院接受更多检查。

6日早些时候,拉布在新闻发布会上被问及,他当天是否通过发信息或通电话与约翰逊取得联系。拉布回答说,他上次与约翰逊交谈发生在4日。

46岁的拉布来自白金汉郡,父母是捷克的犹太移民,他本科阶段在牛津大学学习法律,随后在剑桥大学耶稣学院获得国际

法硕士学位。拉布在2010年作为保守党候选人成功进入议会,去年大选后被约翰逊提拔为目前的职务。

各国政要多方慰问

多国政要、国际和地区组织领导人在社交媒体上对约翰逊表达慰问。美国总统唐纳德·特朗普称赞约翰逊“坚强、果断、不会退缩”,还说美方已经联系约翰逊的医疗团队,对方已经准备好各种治疗方案,“可以随时上手”。

就美国总统唐纳德·特朗普所说愿为治疗约翰逊提供帮助,约翰逊的发言人回应说,约翰逊的治疗方案由他的医学小组确定,相信英方将为约翰逊提供“最好的治疗”,感谢全球对约翰逊的“温暖祝福”。

拉布6日说,政府工作将继续,眼下重中之重是确保推进约翰逊的战疫方案,最终击败疫情,让英国渡过难关。

英国女王发表电视讲话

北京时间5日晚上,93岁的英国女王发表电视讲话。

她感谢人们遵循政府的规定,待在家里,并称赞那些“齐心协力帮助他人”的人。

英国女王表示:“虽然我们以前曾面临挑战,但这一挑战是不同的。这次,我们利用科学的巨大进步和我们本能的同情心与世界上所有国家一道,共同努力。我们将取得成功,而成功将属于我们每一个人。我们应该感到安慰,虽然我们可能还要忍受更多的苦难,但美好的日子将

会回来:我们将再次与朋友在一起;我们将再次与家人在一起;我们将再次见面。”

她在致辞中说,每个遵循居家隔离指导的人都在“帮助和保护弱势群体,并减轻许多家庭失去亲人的痛苦”。

她补充说:“我们正在共同应对这一疾病,我想向你保证,如果我们保持团结和坚决,那么我们将克服这一疾病。”

民众不必要的外出被停止

为防控疫情,英国政府3月23日起要求民众待在家中,禁止非必要外出以及非共同生活的两人及以上多人聚集,为期三周。

对何时解除“居家令”,英国内阁办公厅大臣迈克尔·戈夫拒绝回应。戈夫说:“如果我们放松对规定的执行,将置他人于风险。”

春日渐暖,英国卫生大臣马修·汉考克警告民众切忌违反“居家令”出门踏青。“这么做,会死人。”汉考克说。

另外,英国政府考虑在英格兰和威尔士释放最多4000名低风险刑满囚犯,以遏制病毒在监狱传播。

不过,英国国内对政府应对疫情的措施仍有批评声。英国反对党工党领导人基尔·斯塔默5日在《星期日泰晤士报》撰文指出,英国未能为一线医护人员提供足够的防护用品,检测也不及时,这都是应对疫情中的“严重错误”。

英国累计确诊超5万

据新华社每日电讯报道,英国

卫生和社会保障部网站消息,截至当地时间4月6日上午9时,英国新冠肺炎累计确诊病例达51608例;截至当地时间4月5日下午5时,累计死亡病例达5373例。

英国卫生官员预计,单日新增死亡病例峰值可能在4月12日复活节前后出现。

英格兰国民保健署署长斯蒂芬·波伊斯4日在唐宁街举行的新闻发布会上说,新增死亡病例包括一名5岁孩童。

法新社报道,波伊斯还谴责暴徒纵火焚烧5G通信基站,称一些人有关5G通信导致病毒大面积传播的说法是“彻彻底底的垃圾言论”。英国正面对紧急情况,破坏重要基础设施的做法令人“愤怒恶心”。

路透社援引卫生官员的话报道,新增死亡病例峰值可能在一周后出现。

帝国理工学院教授、流行病学家尼尔·弗格森接受英国广播公司采访时说:“我们依旧认为能够进入稳定水平,但接下来数周将面临高水平感染,而不会出现我们在中国看到的快速下落。”

弗格森团队采用的疫情数据模型是英国政府参考指标之一。他先前建议,要真正将病毒传播遏制到非常低的程度,有必要采取更有力、打破现有社会秩序的干预措施,并且保持社交距离等措施需持续数月,甚至直到有效疫苗成功面世。

法新社报道,英国现仅向最迫切需要入院治疗的患者提供新冠病毒检测,这意味着实际感染人数可能远低于估计。

本报综合

鲁中晨报

公告挂失寻人

咨询电话: 0533-3595671

挂失声明

★ 淄博张店莱尚网吧丢失组织机构代码证正、副本,代码: 91370303MA3D1UJK6X, 声明作废。
★ 罗学振丢失身份证, 号码: 370303199807165114, 有效期: 2015.07.15-2025.07.15, 声明作废。
★ 张店润和美术馆丢失公章、法人章、财务章, 声明作废。
★ 淄博康怡医药有限公司丢失药品经营

许可证副本, 证号: 鲁DA5332265, 声明作废。

公告

我单位于克国、李岩、高延新、李业文、李业光、高海峰、杨延海于去年2月不再上班, 未办理解聘同事事宜, 自登报之日起7日内来公司办理手续。

山东天泰建工有限公司
2020年4月8日

地址: 柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室

公告

因桓台县孝妇河下游分洪河道胜利河、人字河治理工程建设需要, 经研究, 将对红辛路金诚公路桥以东50米、以西20米全线长100米实行道路全封闭施工, 时间2020年3月底至2020年9月30日。封道施工期间, 道路沿线单位、商铺、村民生产、生活、小型车辆、过往车辆及公交线路敬请从金诚东路、南外环、金诚路等道路绕道通行。施工期间请行人车辆注意安全, 服从现场指挥人员的疏导指挥。施工带来不便之处敬请谅解, 望广大群众积极配合, 提前做好出行计划。

桓台县中小河流治理工程建设管理处
淄博市公安局交警支队桓台大队
2020年4月8日

封路公告

因傅山路进行雨水管道及主路维修, 需对傅山路(省道235—傅山铁路桥段)进行封闭施工。时间自2020年4月9日至2020年7月15日, 提醒过往车辆绕行。

淄博高新区交警大队
淄博高新城市投资运营集团有限公司
2020年4月3日